



В Санкт-Петербурге перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в совершении ряда преступлений

Следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего Александра Громова, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, б» ч. 4 ст. 162 УК РФ, п. «а» ч. 3 ст. 126 УК РФ, п. «а» ч. 4 ст. 158 УК РФ, ч. 3 ст. 166 УК РФ, пп. «а, б» ч. 3 ст. 163 УК РФ, ч.1 ст. 222 УК РФ (разбой, похищение человека, кража, неправомерное завладение автомобилем, вымогательство, незаконный оборот оружия).

По данным следствия, Громов в составе организованной преступной группы совершил: 20 ноября 2012 года разбойное нападение на Шафировском проспекте на трех потерпевших, в результате которого были похищены более 9 млн 860 тыс. рублей; 11 сентября 2013 года - разбойное нападение в аэропорту «Пулково-2» на потерпевшего, в результате которого были похищены 2 млн. 500 тыс. долларов США; 28 мая 2014 года в деревне Новосаратовка Всеволожского района Ленинградской области - похищение потерпевшего, с последующим хищением принадлежащих ему денежных средств и иного имущества, угон автомобиля, а также с вымогательство у него 100 млн рублей; 15 июля 2014 года - разбойное нападение на Пулковском шоссе на трех потерпевших, в результате которого были похищены 1 млн 500 тыс. долларов США.

В связи с заключением с Громовым досудебного соглашения о сотрудничестве уголовное дело в отношении него выделено в отдельное производство и направлено в суд для рассмотрения по существу.

После ознакомления 9 соучастников Громова с материалами уголовного дела, объем которого составляет около 50 томов, они также предстанут перед судом .

30 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1026517>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
